



丁酉年七月廿八  
2017年9月18日  
星期一

电子版:www.zjgrb.com  
电子邮箱:zjgrxw@163.com  
国内统一刊号:CN33-0018  
邮发代号:31-2 总第10748号

# 浙江工人日报

倾情关注劳动群体 全心服务工会组织

浙工之家 掌上娘家



浙江省总工会官方微信公众号

地址:杭州市文一路30号12号楼 邮编:310013

## 浙江省首届职工“浙商银行杯” 八人制足球赛闭幕 温州市教育系统职工足球队夺冠



冠亚军争夺战,踢得非常激烈。记者周金友 摄

### 喜迎十九大

奋发·奋斗·奋进

本报讯 记者王海霞 见习记者陈和华报道 9月16日下午,浙江省首届职工“浙商银行杯”八人制足球赛在杭州江干体育中心闭幕。省副秘书长、省足协主席夏海伟,省总工会副主席董建伟出席闭幕式并分别为冠亚军球队颁奖,省足协常务副主席张敏,浙商银行党委副书记张鲁芸,横店影视城总经理朱国忠等出席闭幕式。

当天,温州教育系统职工足球队和横店集团职工足球队分别获得冠亚军,国网浙江省电力足球队获得季军,浙江省能源集团有限公司代表队、诸暨市店口总工会企业联队、义乌市总工会职工足球队、国网舟山供电公司足球队、温州市国资委足球队进入前八强。

省部属企事业单位、宁波市总工会、温州市总工会、省财贸工会、舟山市总工会、台州市总工会、金华市总工会、省电力公司工会获得优秀组织奖。

杯。

“我们很重视这场比赛,参赛的队员都是在市教育系统内层层选拔而来的;我们也很享受这场比赛,从‘70后’球队长到‘90后’年轻球员,大家对足球都是非常热爱的。”

浙商银行获得“特别贡献奖”。

据悉,本次比赛旨在更好地贯彻落实《浙江省足球中长期发展规划》,大力发展职工和群众性足球运动,推动实现浙江成为足球强省的长远目标。此项赛事作为“中国梦·劳动美—喜迎党的十九大”全省职工系列主题活动之一,也是第六届全省职工运动会的一项赛事,获得了社会广泛的关注,取得了很好的社会效益。

比赛期间,腾讯大浙网视频直播本次足球赛开幕式,在线收看人数达5.5万余人。腾讯企鹅直播平台全程直播各场比赛,创下不俗收视率。各参赛队纷纷表示希望能把此项赛事列为全省职工常规赛事,他们将积极参加下一届比赛。

## “甬工惠”: 指尖上的“职工之家”

记者王海霞 通讯员郁诗怡

报道 “之前的单位拖欠了3个月工资,我该如何追回?”

“您好,建议您拨打职工服务中心电话,或者进入‘甬工惠’服务大厅‘在线律师’留言,我们将为您详细解答哦。”

“你们的‘5·1服务卡’有什么用?”

“您好,‘5·1服务卡’也是工会会员卡,兼具银行卡和市民卡功能。持卡可享打折乘坐地铁公交、免费租赁自行车、三江购物满减、一元看大片等活动,更有5·1卡专属优惠商户和‘甬工惠’专属会员福利可以享受哦!”

类似的问答,每天都会出现在宁波市总工会官方微信平台“甬工惠”。近年来,宁波市总围绕“打造网上网下相互促进、有机融合的群团工作新格局”要求,按照全总和省总关于网上工作的相关部署,以推进网上工会建设为载体,积极构建“互联网+”服务职工体系,不断提升工会服务能力与水平。

“甬工惠”目前拥有60余万用户,正在成为指尖上的“职工之家”。

网上“职工之家”

2015年5月12日,“甬工惠”正式上线,设置了资讯大厅、服务大厅、5·1卡专区三大板块,拥有培训资讯、维权资讯、帮扶资讯、入会资讯、在线律师、在线就业、在线互保、网络文化节、入会办卡

等多项功能。

为了确保专人负责,宁波市

总专门聘请了3名90后大学毕

业生,负责日常运行管理。把网

上工会建设的相关项目提前列入

年度预算,结合各项宣传推广活

动,每年投入超过100万元。制

定微信运行管理办法、微信稿酬

发放及奖励办法等多项制度,并

将稿件报送和线下办理情况等纳

入对(县)市工会的年度考核项

目,调动全会网上工会建设的积

极性,有力形成了上下联动、齐抓

共管的良好局面。

《还在烦恼怎么追回被拖欠

的工资?小惠告诉你N个方法!》

《你造吗?“隐婚”入职,单位有权

解约吗?》《当离职遭遇档案纠纷,

四个案例让你学会“见招拆招”》……在“甬工惠”上,时常能

看到法规解读、维权知识的文章

推送,帮助职工随时随地了解学

习《劳动法》等法律内容。

宁波市总还在平台上积极回

应网络舆论事件。2016年10月,

宁波百联东方商厦职工网络发

帖,反对单位要求职工回家待

岗。宁波市总得知情况后,第一

时间前往现场进行核实、调查,

并在“甬工惠”上,将原帖中提到

的问题及进展情况向社会公

众进行解答、公告。这篇名为

《近日宁波百联东方商厦事件,

宁波市总回应在这里!》的文章

点击率近2万,不少职工在下方

留言,为宁波市总的积极回应点

赞。

截至9月上旬,“甬工惠”共

(下转第4版)

工业、投资等增速继续上行  
进出口和财政收支增速较快

## 8月份我省经济稳中有进

本报讯 记者羊荣江报道 据省统计局信息,8月份,我省工业、投资、消费、用电量、货运量等增速继续上行,贷款同比多增,商品房销量回落,进出口和财政收支增速较快,环比回落,市场价格涨幅有所扩大。我省经济呈稳中有进的良好态势。

工业、投资、消费、用电量、货运量等增速继续上行

8月份,规模以上工业增加值1362亿元,同比增长8.0%,增速比上月加快0.6个百分点。

新产业增势良好。1—8月,在规模以上工业中,信息经济核心产业增加值同比增长13.6%,高技术、高新技术、装备制造、战略性新兴产业增加值增速均在10%以上。

新产品对产值增长贡献近一半。1—8月,规模以上工业新产品产值同比增长20.6%,新产品产值率为33.7%,同比提高2.1个百分点,对规模以上工业总产值的增长贡献率为49.7%。

从投资主要领域看,制造业投资增速继续回升,基础设施投资增速回落,房地产投资增速趋稳。工业投资为6031亿元,同比增长7.4%。

8月份,全社会用电量440亿千瓦时,工业用电量274亿千瓦时,同比分别增长11.5%和9.5%。

8月份,全社会货运量2.2亿吨,同比增长24.6%,增速比上月提高8.3个百分点。

贷款同比多增,商品房销量回落

8月末,金融机构本外币存款余额105.5万亿元,同比增长9.1%,

增速比上月末回落0.6个百分点。本外币贷款余额为8.8万亿元,增长9.2%,增速比上月末回升0.4个百分点。

商品房销售量降价增,待售面积降幅继续扩大。1—8月,商品房销售面积5905万平方米,增长13.3%,增速比1—7月回落2.9个百分点。

8月份,商品房销售金额7482亿元,增长30.2%,增速比1—7月回落0.7个百分点。商品房待售面积下降15.5%,降幅比1—7月扩大0.6个百分点。

进出口和财政收支增速较快,环比回落

8月份,进出口总额2258亿元,同比增长3.3%,其中,出口1759亿元,下降2.3%,进口499亿元,增长29.5%。

8月份,财政总收入658亿元,一般公共预算收入388亿元,同口径比去年同期分别增长10.9%和11.5%。

8月份,一般公共预算支出452亿元,同比下降13.3%。

CPI稳中略升,PPI涨幅扩大

CPI同比涨幅扩大,环比上涨。8月份,居民消费价格(CPI)同比上涨2.2%,涨幅比上月扩大0.1个百分点;环比上涨0.3%。

PPI涨幅扩大。8月份,工业生产者出厂价格(PPI)同比上涨4.8%,涨幅比上月扩大0.7个百分点;环比上涨0.8%,涨幅比上月扩大0.5个百分点;购进价格同比上涨8.9%,涨幅比上月扩大0.8个百分点,环比上涨1.0%(上月持平)。

## 天舟一号 与天宫二号分离 继续开展拓展应用和相关试验

新华社北京9月17日电 9月17日16时15分,经过近5个月的飞行后,天舟一号货运飞船按计划与天宫二号空间实验室完成分离,继续开展离轨前的拓展应用和相关试验。

9月17日15时29分,地面发送指令,天舟一号货运飞船与天宫二号空间实验室实施分离。按程序,天舟一号分离至后

向120米并保持位置,地面确认状态正常后,发令控制天舟一号正常撤离,天舟一号建立三轴稳定对地飞行姿态,在高度约400公里的近圆轨道上开始独立运行。

按计划,天舟一号还将继续开展多项拓展试验,提高综合应用效益,同时也为空间站研制建造和运营管理积累经验。

## 道德讲堂进工地 爱心驿站为工友

近日,由杭州市建设程安监总站党委、工会主办的“工地环境大比武文明工地树标杆”活动总结大会在中建二局浙大项目部召开,会上表彰了本次活动的8家优胜工地。活动倡导安全文明施工,旨在改善建筑工人的居住环境,提高建筑工人的素质,提升建筑工人在杭城的归属感和幸福感。

当天,活动主办方还特邀全国劳模孔胜东为在场的工地负责人、党员、建筑工人代表上了一堂以“爱岗敬业 为人民服务”为主题的道德课,分享了他“公交车有终点,为人民服务却

没有终点”的服务理念,引导大家在一线岗位认真干事、专心成事。

同时,中建二局在浙江大学项目成立的“爱心驿站”也在当天揭牌,爱心驿站内共设党员服务站、便民理发区、爱心医务室等6个板块,既帮助工人解决实际困难,又为工友提供一个精神家园。

通讯员寿冬伟、郝帅 摄影报道

88851111

沟通热线



9月16日至17日,浙江省职工数控车工、工具钳工、商务策划师技能竞赛在宁波市举办,来自全省11个市和省直代表队的99名选手,展开了一场高手间的技能大比武。

据悉,在本次技能竞赛中,夺得数控车工项目冠军且符合相关

条件的,可向省总工会申报浙江省五一劳动奖章;获得数控车工、工具钳工、商务策划师前三名,且理论实操双合格的,将被评为“浙江金蓝领”。

记者王海霞、周金友 通讯员郁诗怡 摄影报道

## 向日葵盛开引客来



9月17日,许多游客慕名来到东阳市湖溪镇象田村向日葵旅游基地拍照留念。据了解,该村乡村旅游基地今年种植向日葵、荷花等10个品种花卉300多亩,这些花卉大多在9月中旬盛开,吸引了不少游客前来游玩观赏。

通讯员孔德宾 记者羊荣江 摄影报道



本报讯 记者潘仙德 通讯员陈湖南报道 日前,台州市公安局椒江区分局依据《反恐怖主义法》《行政诉讼法》等法律对台州某快递公司作出罚款10万元,并对直接揽收人员任某、直接主管人员张某各作出罚款1万元的行政

处罚,开出了台州邮寄快递行业首张高额“反恐罚单”。

在今年8月份期间,椒江区公安分局治安大队民警多次发现位于下马小区的某快递公司业务员在揽收件时未按规定对客户身份进行查验、登记,未实行寄递客户

身份信息登记制度,并多次被公安

机关责令整改后拒不改正。对此,椒江区公安分局根据相关法律,对直接揽收人、直接主管人员及该快递公司作出总共12万元的行政处罚。

警方表示,“反恐罚单”系公

或法人等主体因违反我国《反恐怖主义法》的有关规定,由公安机关等主管部门对其违法行为作出的行政处罚。收到“反恐罚单”并不意味着被处罚人的行为就是恐怖行为,但被处罚人可能会因此承担巨额罚款。



ETC 就找中国银行



ETC 就找中国银行

中国新能源小镇欢迎您

浙江·长兴

招商热线:0572-6027500

